LAY clilaia 54
Lol clilatey) aud

o Yo¥Y plad doladl ﬂJ-IUl uball Sablmit olaskso |

o<~>

@ 3 (agarms/Dgarme Aaly)
: YoV sobaiaylbaa 223 :agall o (£p ¢ Y Agitl) 28 ) 5ll) cibadaly 1 2 Giasal)
YoXY /YN E uu.uall @Juuw.m (V) :gisalll i, (Slaalalt jlise) oliall + alall 3§yl
uglalt ‘.4 ) salllall and

LlaY gisai o da¥ Jsud) o ida) 0385 Suny £(0) LAy Yyapan AW Al oo qal 1Lage Wpale
A(2) Slasiad) cladis e G e Ayt s Lo At Bl 05 ila) 0 eS¢ Asdl 10BN 4y )
_ (lds \K ~) LJJ‘Y‘ L”:E wall
TS (b LY Sy ) U 1 Bl Bale ity T 38 iy L 8 38 (g Ayl Lol 3oy 81 2
(Yo) 4L ase G e ((Jfpal 138 B S3le ludial (ba) adinall £isalll ogh ((dgudall 1o aN-Ahyg) Loyl
ot T =0 (\+(w)a)l O ¢ daaiall BV diial Lugan () oS 1Y ()
| el (V)3 (8

¢ (_J Y(z Y= (= ¢ — (1

¢ t=(V)as Ywﬁ':(w)e OS5 ¢ (3 Jaaiall oY) AGidal (i Saa (P)2e(er)e O (Y

gl 03 () 3+()e) | b

s+ Y — (a =t =Y = (z 2+ =Y (@ mto+oy (|
oa OSHIY) pisie Sl g2l pslaall S Fagias (¥
\ Y \/‘.a - [Yc\‘—‘]g_'aéll‘s_\ag_é}..dl.ndj
A ¥ >
/\\% \'Cj TE N (u‘)dl s ohatall A LT G 3yl L
u Y- Y. §_ 3 ¥ ¥ gha Y
'z ¢ (w).a." : il Aad yraals
A
¢ \Y (z ¢ (e v
tggby o g0y Y1 H_ (¢
ANE t¢— (z Y—(w . S (i

v ASBY dadial) aly




(V)& Loaif/Astl dadualt
tgg 0 Ykl wrul (o

=+ oryhd— (> z+u"\’u%— (C x4+ rYhd (-..,.1 z+d"\'h§% (j

:‘15,\...3 (E)/é Ja 6-?‘—;}“ mmwm d Q)ﬁ)uu‘sjc U“T‘cﬁ-"—"(uﬂ) U‘S L\} ('l

\ (o Y (z Y- (< V= (I

1 3 3
w Ll
gy 2 (A)G | i Y- = ( 3" 1 Sy V=0 (FH()aY) | o (v
A 1 \

Yo (o VA (z Vo (w q (I
Y
sl & ol Ao i ¢ < ¢ VY =uf'.)c§1 SIS 13 (A
e
o (a ¢ (z Y (=« \ (I
> e dotay s gsbaal) JSl Fidina (3

JooX] sl o bl 2 ¢ 5ty

(VN E— =0 ((u")A + (u‘)é)l oS 1y

< . > o ¢ dmpe cling§ = f Aapedang ¥ = ¢
Hbﬁ?ﬂ ‘_5:\.43.1.: U".ﬁ"dé),*"&‘“ 4akaial :\._s\.um &lﬁ

2gobiad Aagpall s glly Lo 358l e Clindl jyaa

¢ (a Az Ve (@ Y.
2 goludd (NG aag gl ] ,..H ()3 g i)
Y (.\ \— (c Y- (u 1 (i

tgsbony u“d—lfi-’l (O
: Ve L

Y- (o WY (@ TR JERN(

oo SN dadial Ay




(V) Asad/AANY dadual

rosbs Pt dad s E= 'w S ¢ L‘:(P+u~)+h=w SIS 1Y (1Y

=g :
¥—aY (3 ¥ (z £ (o ¢—ay (I
dgsta 0 ¥
o i+ Nt .'- (
=+o¥—"2 (o x> +or—"2 (z Z+or+7a (o x+o¥+a (I

\l »
Hegoly d".:( l/)d\-w.&l Ol ci:u"-’(‘-’")éu"’l o (V¢
) \
A= (2 Az 2A (< 2A— (I

m+ Vb — =0l (o a+u~\’l~.»% =l (1
z+w\'L.>_%— =l (o Catotha =olb (=

F 10sSs O g cgsiunall 130 lb il ) JSEN S5 mgaje A3lE (g dagsia (g5ina akad 13 (V1
chgyaal) asl adidyy Hoadll e ol Sl (e bl D Y g il ol Sals

cotg piall asl adaiyg dag paall byt Glgas ik (a ol e Yy psadl o Gages (2

ol + < O Al i lase 2Ty Cyn Y] osiuadd) b (060r) 3 Ll has (1Y
¢ 3 Akl gl daddl Lo OYbr=0  Ola Y=o

8l ol (3 ol oL (2 2l ol (4 sl (|
ua
A= aiadl o 3 ad 5T ey g slaall JS2Y fBaina (VA
(1<) ¢ 3yiall 238 Aalee Lo ('[ ¢ .) aaill dic clalall 2934 g
¥i="(—)+ (Y—) (= ¢="(—)+(Y=) (I
= b '
/l | ¥i='(Y—0)+ (=) (2 t="(Y—)+ (1) (¢




(1) isaifAny) dadual
¢ Y=o sl e Claag £ ol Gyl Bay el Camy sl ggiaall (u‘cu‘)j aaiill jai (19
¢ 3 Akl arigh sl Asles Lo . Yoy —) Al WiSm o8] i

T'—=u"(.a 0= (C Y—=u (g °=u"(i

¢ YY=0r+ (P L)Y Leihalee Al 5l B Caias Joka L (Y0

Y (e V(e Ve
$ (Ve V) Akl aiypay (V= ¢ V=) Adaiall andy (2 (S adaill dlstas L (Y

(+o)A—= (V) (« (+)A-="(v+) (I

(‘A= (V) (2 (+)A="(0+) (2

iling ¢ Al e Aul) 2y co =0 ALl Ablaag ¢ F= o oysae Ailse ) 2 5ike 7410 adad (YY
£ adaill 138 55 Lihaa Le

(Ye¥) (2 (¢~<¥) (z (£¢¥) (s (r—ev) (l
oa G} Ak 03€ p0 paili ok iate Jay 2 jslanall (SN 1aing (Y

&

(Y e ¥) by jagy (+¢¥) Akl yaal) oy5ne il asls

/ N“) § pallill atuill 13 Aaliue Lo
a ; AR 74

ij)w = & 7 ¢
» YLy AN

(2 td

‘- = =

(+e)  (Y-oo)Y
Vi
gl o ol Aad (8

Bang VY adalill oysne Jsha IS 1l ¢ v<d ¢ V= railalae ) alad (Y £

Y

T 2L T (o -

¢ V= = (Y4or) = (F—0) saidilae 2 agpaal pdll (el g Aalas Le (YO

T—=u’(.\ . Y= (G Y“"—‘U"(‘.—' TZU‘(‘




(V )z 3saifdualalt dadiall

(Adle Y¢) o S8 by "
Y

Ade VY - s | ]

,( ) . \~+¢V—‘w1 e
. ¢

(@ 1Y) PR Sl BN
(a+'r)

(A Y¢) :EIEY fy , )

(A= 1Y) o o Q‘;La‘[ 22 (1

s e 4oliny) OIS 1) ¢ T&a Vo= oyl gyl yfa 00 lajlaie A1 Ao puy oY Gul) aua CaE (o
pmial) 4 Jomy gl gl 308 cBin A v (gl A all ey (o il 3my Y

(A 1Y)
(Adle ¥0) :aul Yy "
A bl cilgaia o §yeanal dilaiall dabue 2 (1
(tote 1) A=(Ap ¢« == « o =(A3

¢ (A&l akaall f2a Aslaa Lo (Y6 0) ¢ (8= ¢ ¥) ouidaiills jayg ¥—=02 afiaaall 55 1S alili (o
(Ade 1Y)

(Adte YY) :paldd) Jfy )

| |
taililaa 53 dag yiall dadll (g3 all LAy (4 ypally copmabilly 3pal) cilihan aa (f
(Ade V) c=YA-0N\ T - Tt e

G A 038 pe 1300y Gkl (fiay (g3 slanall JSAI 1idies (o
aaly Plete capill audyy o Al 4sip s30) Ja!
dalue 3 caale 138 ¢ o Aaill) Gilhal) oy5na ik
O Glly Aagye lang (£) gl 2P Calial

N = & ¢ iy (£) pdalill sysma sty cgrpall o2ny

(Ade 1Y) LY adill 138 Aalas 2o

€ el cgmn




